

Навстречу эпохе самостоятельности, эпохе народных масс
- в честь 75-летия основания КНДР -

Начальник Секретариата МИИЧ Огами Кеньити

Уважаемый гендиректор МИИЧ г-н Рамон Хименес Лопес!

Уважаемый председатель Европейского общества по изучению идей чучхе г-н Эдмонд Дюб!

Уважаемый ответственный секретарь Европейского общества по изучению идей чучхе г-н Матео Карбонелли и другие работники, хорошо подготовившие настоящую конференцию!

Дорогие товарищи и друзья!

Разрешите мне прежде всего передать теплый привет уважаемому господину **Ким Чен Ыну**, который активно вдохновлял и вел приверженцев идей чучхе мира и оказал помощь успешному проведению настоящей конференции по идеям чучхе в Риме.

С радостью от очередной встречи с вами я хочу рассказать о сегодняшнем значении и силе идей чучхе, о деятельности по изучению идей чучхе в мире на новом историческом этапе.

Современная эпоха – эпоха чучхе

Сегодня зубчатое колесо истории мощно движется к независимости, самостоятельности.

Идеи чучхе ведут мировое течение независимости, самостоятельности, человечество к социализму, будущему коммунизму, и практическим примером служит КНДР, отметившая свое 75-летие.

После освобождения в 1945 году в Корее основана КНДР, которая успешно построила социализм и в сегодняшнем мире слывет образцовой социалистической страной.

Президент **Ким Ир Сен** указывал относительно пути достигших независимости стран:

«Перед странами, высвободившимися из-под гнета империализма и обретшими свою независимость, стоит весьма трудная и важная задача – отстоять национальную независимость и продвигать революцию вперед, оказывать поддержку и помощь освободительной борьбе других народов,

которые все еще томятся в зависимости от империализма. Народы, завоевавшие независимость, должны теперь вести борьбу за срыв подрывных действий иноземного империализма и сил внутренней реакции, за ликвидацию их экономической основы, за упрочение революционных сил и установление в стране прогрессивного общественного строя, за строительство самостоятельной национальной экономики и национальной культуры. Только таким образом станет возможным защитить революционные завоевания, добиться процветания своей страны и нации и внести вклад в общую борьбу народов всего мира за то, чтобы похоронить империализм».

По какому пути идти странам, завоевавшим независимость в борьбе против колониального господства империализма? Как им построить государство? Как правильно определить политический путь? Вот такие вопросы встали в качестве актуальных требований.

Президент **Ким Ир Сен** отметил, что Корея после достижения своей независимости пошла согласно идеям чучхе прямо по пути социализма, упрочивая независимость в политике, самостоятельность в экономике и самооборону в защите страны.

«Действительно, великие победы и успехи, достигнутые нами за прошедшее время в социалистической революции и социалистическом строительстве, являются блестящими плодами великой жизненной силы идей чучхе нашей партии и линии независимости, самостоятельности и самообороны, которая представляет собой воплощение этих идей во всех областях. Творчески применяя принципы марксизма-ленинизма к конкретным условиям Кореи, мы самостоятельно определяли свою политику и мобилизовали на ее осуществление неисчерпаемые творческие силы нашего трудолюбивого и талантливого народа и богатые ресурсы страны, что позволило нам за короткий срок построить социалистическое государство, независимое в политике, самостоятельное в экономике и способное на самооборону в защите страны».

Строительство социалистического государства, независимого в политике, самостоятельного в экономике и способного на самооборону в защите страны, требует от правящей политической партии творчески ускорять строительство общества при последовательной опоре на народ своей страны и с учетом реальных условий в своей стране.

Для новых независимых стран и развивающихся стран важной политикой

является достаточное питание людей, которые страдали от голода в колонии.

Президент **Ким Ир Сен** учил: в случае развивающихся стран с отсталой промышленностью, кажется, будет правильно в первую очередь решить вопрос сельского хозяйства с тем, чтобы стабилизировать жизнь населения, а потом, когда накопятся средства, пойти по направлению развития промышленности.

В случае Кореи, то там в 1946 году была проведена земельная реформа.

Говоря, что чаянием крестьян, страдавших под господством японского империализма, является хотя бы один раз в жизни заниматься земледелием на своей земле, Президент **Ким Ир Сен** распорядился сначала проводить земельную реформу и бесплатно распределить землю крестьянам. На следующем этапе он направил дело так, чтобы крестьяне вели хозяйство путем кооперативного труда в бригадах взаимопомощи, группах совместного использования тяглового скота и др., понимали в ходе этого преимущество коллективного хозяйства и добровольно создавали кооперативы.

В мире немало стран, которые до сих пор, спустя много времени с поры достижения независимости, ломают голову над решением вопроса сельского хозяйства. Это потому, что вредность навязанного империализмом до независимости выращивания одной культуры и новое господство империализма под предлогом продовольственной помощи отстраняют их от решения продовольственной проблемы.

Развивающимся странам важно после независимости решать три задачи – достижение независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны – в соответствии с реальными условиями и требованиями народа каждой страны.

Политика КНДР ускорять общественное строительство в соответствии с социально-экономическими условиями своей страны и путем повышения требований народных масс, имеет идеологическую основу в идеях чучхе.

В результате последовательного воплощения в жизнь идей чучхе была проявлена неисчерпаемая сила народных масс и успешно продвинулась корейская революция.

Президент **Ким Ир Сен** извлек урок из национально-освободительного движения Кореи 1920-х гг. и создал идеи чучхе.

В связи с созданием Президентом **Ким Ир Сен**ом идей чучхе Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** отметил:

«С первых же дней своей революционной деятельности товарищ **Ким Ир Сен** понял их ошибки и пошел иной, подлинной революционной дорогой, проникая в гущу народных масс и полагаясь на них в своей борьбе. Он открыл ту истину, что народные массы – хозяева революции и что для ее победы надо идти в массы, воспитывать, организовывать и мобилизовывать их. Это и послужило одним из отправных моментов для зарождения идей чучхе».

Для Президента **Ким Ир Сена** девизом жизни было «Поклоняться народу, как небу!»

Храня верой идею о том, что самым сильным и ценным существом на этом свете являются народные массы, он руководил революционной деятельностью и проводил ее в жизнь. Он учил: хозяевами революции являются народные массы и революция победит только тогда, когда идешь в гущу народных масс, организуешь и мобилизуешь их; как рыба не может жить вне воды, так и революционер не может жить в отрыве от народа.

Второй важный урок Президент **Ким Ир Сен** видел в том, что все вопросы надо решать силой самого корейского народа и в соответствии с реальными условиями Кореи.

Время, когда он начинал антияпонскую вооруженную борьбу, было временем, когда впервые в истории родился советский социализм и коммунисты всех стран действовали под руководством Коминтерна.

И в Корее, без исключения, группировки, называвшие себя коммунистами, ссорились за получение признания Коминтерна и было немало молодежи, желавшей поехать учиться в СССР.

Люди думающие усердно предлагали Президенту **Ким Ир Сёну** учиться в СССР, но он отказался, решив, что важно бороться в Корее при опоре на корейский народ.

По поводу другого отправного момента зарождения идей чучхе Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** учил, что революция требует самостоятельного и творческого ее проведения.

«Товарищ **Ким Ир Сен** извлек серьезный урок из последствий низкопоклонства и догматизма и открыл истину, что революцию следует совершить не по чьей-либо санкции или указанию, а по своему собственному убеждению, с чувством ответственности, что нужно решить все вопросы, возникающие в ходе ее осуществления, самостоятельно и творчески. Вот что

является другим отправным моментом, послужившим началом зарождения идей чучхе».

Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** указывал также, что в современную эпоху народы каждой страны ведут великую борьбу за самостоятельность и правдивость и правота идей чучхе становятся все яснее.

«В наши дни народные массы стали подлинными хозяевами мира, благодаря их борьбе мир еще лучше служит их интересам. Наша действительность, когда чрезвычайно возрастает роль и значение места народных масс как властелинов мира, с новой силой подтверждает правоту и жизненность философского принципа идей чучхе, что человек – хозяин всего, что он решает все».

После Второй мировой войны многие страны мира добились независимости и кипели строительством нового государства. Народы развивающихся стран внимательно следили за Кореей, которая, отразив агрессию японского и американского империализма, мощно форсировала строительство социализма, основанного на идеях чучхе, и питали чувства глубокого уважения Президенту **Ким Ир Сену**. Это выразалось в огромном внимании на идеи чучхе, руководящую идеологию Кореи.

В 1976 года в Мадагаскаре состоялась международная научная конференция по идеям чучхе в присутствии около тысячи делегатов из 50 стран и тогдашнего президента этой страны Ратирака.

Делегаты на конференции предложили создать постоянную международную научную организацию по идеям чучхе.

В следующем, в 1977 году, в Пхеньяне в присутствии представителей 73 стран и 4 международных организаций открылась международная конференция по идеям чучхе, на которой было решено создание Международного института идей чучхе. Согласно резолюции был создан комитет по подготовке к учреждению МИИЧ и наметился курс иметь Секретариат в Токио.

Приняв делегацию японских ученых, изучающих идеи чучхе, Президент **Ким Ир Сен** сказал: в ряде стран нас просят дать учиться нашему опыту и истинам идей чучхе; нам кажется, что некоторые новые независимые страны, развивающиеся страны не имеют правильной линии строительства нового общества, и это связано с тем, что руководители государств не вооружены теорией строительства нового общества; то, что в этот раз на международной конференции по идеям чучхе решили создать международную организацию для

изучения и распространения идей чучхе, думаю, вызвано именно таким объективным требованием, и мы должны стараться для реализации этих объективных требований.

Президент **Ким Ир Сен** как лидер энергично развивающегося в то время движения неприсоединения предупредил о новых агрессивных происках империалистов против развивающихся стран и направил страны, новые растущие силы так, чтобы они опирались на свой народ, чтобы каждая страны пошла по пути самостоятельности, спланировалась, стоя выше незначительного различия.

Говоря, что МИИЧ наделен важной ролью в том, чтобы развивающиеся страны руководствовались идеями чучхе и самостоятельно и творчески и при опоре на народ своей страны осуществляли строительство государства, Президент **Ким Ир Сен** указывал: международная организация по изучению идей чучхе ни в коем случае не должна быть политической организацией, от начала до конца она должна быть научно-исследовательской организацией; в условиях того, что новые независимые страны, развивающиеся страны хотят многому научиться в опыте строительства нового общества, передача им нашего богатого опыта может оказать им помощь в строительстве нового общества.

Президент **Ким Ир Сен** хотел успешного проведения развивающимися странами строительства нового государства и, можно сказать, строил огромные надежды на МИИЧ.

После учреждения МИИЧ 9 апреля 1978 года активно развернулась работа по изучению и распространению идей чучхе.

За прошедшие 4 года, несмотря на обстоятельства, вызванные мировым коронавирусным кризисом и невозможности проведения международных собраний, в ряде страны и регионах проводилось изучение идей чучхе и поддерживались частые контакты с МИИЧ.

В 2021 и 2022 гг. Мексика организовала в онлайн-режиме международный семинар по идеям чучхе, куда было прислано свыше 70 статей и где выступили с докладами важные члены каждого регионального института.

В апреле этого года по случаю 111-й годовщины со дня рождения Президента **Ким Ир Сена** в Токио в присутствии делегатов из Азии, Европы и Латинской Америки в торжественной обстановке прошла конференция по

идеям чучхе в честь 45-летия учреждения МИИЧ.

Гендиректор МИИЧ передал из Мексики привет в онлайн-режиме.

Сегодня в Риме собрались представители региональных институтов идей чучхе Европы, Азии и Африки и проводят конференцию по идеям чучхе по случаю 75-летия основания КНДР.

Сегодня все более растет роль МИИЧ.

Как учит Президент **Ким Ир Сен**, мы должны непрерывно улучшать работу по изучению и распространению идей чучхе для того, чтобы народы каждой страны придерживались идей чучхе и шли по пути самостоятельности.

Необходимо проводить работу по глубокому изучению и широкому распространению идей чучхе в соответствии с реальными условиями каждой страны. Важно и учиться опыту Кореи, но не надо подражать или пропагандировать метод Кореи как он есть, а важно изучать его соответственно реальным условиям своей страны и творчески применять к прогрессу и развитию своей страны.

А также нужно поэтапно расширять работу по глубокому изучению и распространению их среди широких людей.

Одной лишь деятельностью дружбы с КНДР нельзя заменить работу по изучению и распространению идей чучхе и важно действовать до конца с высоко поднятым знаменем идей чучхе.

1. Антиимпериалистическая борьба новой эпохи и появление глобального Юга

Укрепление антиамериканской, антиимпериалистической солидарности, происходящее в каждом регионе, и появление глобального Юга символизируют огромное изменение в истории человечества.

Канул в лету период, когда империалистические державы совершали агрессии и господствовали над миром, навязывая многим странам вынужденный образ жизни государств колониального порабощения.

Но империализм добровольно и тихо не уходит из исторической арены и обязательно покажет предсмертное бешенство. Ослабевший американский империализм, подняв на ноги горсть зависимых государств, вмешивается во внутренние дела разных стран и развязывает агрессивные войны.

Относительно принципиального подхода к антиимпериалистической борьбе Президент **Ким Ир Сен** говорил:

«Пока существует империализм, мир никогда не может быть спокоен и не исчезнет агрессия и война. Не борясь против империализма, в частности американского, нельзя защитить мир во всем мире, нельзя добиться ни национального освобождения и независимости, ни победы демократии и социализма. Не может быть ни малейших иллюзий в отношении империализма, и до тех пор, пока не будет одержана окончательная победа над ним, нам надлежит высоко нести знамя революции и продолжать усиливать антиимпериалистическую и антиамериканскую борьбу».

«Борясь с американским империализмом и защищая мир во всем мире, надлежит бороться также с его приспешниками и союзниками».

«Нам, разумеется, не следует недооценивать сил американского империализма, но в то же время ни в коем случае нельзя и переоценивать их. И американский империализм так же, как и империализм всякой другой породы в мире, неудержимо катится к закату, приближаясь к своей гибели. Усиливающиеся агрессивные происки американских империалистов говорят отнюдь не об их мощи, а, наоборот, доказывают их слабость. Чем неистовее беснуются империалисты США, тем труднее становится их положение. С другой стороны, борьба народов против империализма неуклонно нарастает, и ряды борцов все более расширяются».

В 1949 году была создана Организация Североатлантического договора(НАТО), военный союз Европы и американского империализма. НАТО существовала как цепь военного окружения Запада для сопротивления СССР, имевшему тогда большую влиятельную силу.

Впоследствии СССР распался и пошел по пути капитализма, распустилась Организация варшавского договора, военный союз Востока. А НАТО не только не распустилась, но и продолжала расширяться на Восток, вовлекая бывшие восточноевропейские социалистические страны, и число ее участников увеличилось с 12 в момент создания до 31 в настоящее время.

Расширение НАТО на Восток нацелено на распад и ослабление России и это станет огромной угрозой для России.

К тому же после того, как президентом США стал Байден, объектами военных действий НАТО стали Азия и Тихий океан, значительно отдаленные от Североатлантического океана. Президент Байден открыто выразил враждебную Китаю позицию, окончательно определив на конференции глав

государств-членов НАТО, состоявшейся в июле 2023 года: «честолюбие и принудительная политика Китая являются вызовом на интересы и безопасность НАТО и его взгляд на ценности».

Кроме того, Байден то и дело настаивает на необходимости открыть бюро связи НАТО в Японии и сформировать цепь окружения Китая Японией, Южной Кореей, Австралией и Новой Зеландией.

Премьер-министр Японии Кисида Хумио верно следует приказу США, торопясь открыть бюро связи НАТО в Токио, участвуя в конференции глав государств-членов НАТО и т.д.

Япония крупно изменила направление для упорядочения внутреннего режима для участия в войне НАТО и расширения военного бюджета.

Сразу после визита в США в декабре 2022 года Кисида Хумио принял на заседании Кабинета министров три документа по обеспечению безопасности.

Решение по воле США об увеличении военных бюджетов на два процента ВВП, что в два раза больше предыдущего одного процента ВВП, ассигнования на оборону за пять лет с 2023 года 43 триллион иен, показывает максимальную за все прошлое сумму увеличения, что в 1,6 раза больше прежнего плана.

В июне 2023 года Байден на мероприятии для президентских выборов 2024 года открыто заявил, что тенденция в Японии к увеличению военных расходов является успехом того, что он встретился с премьером-министров Кисидой Хумио и уговорил его.

Озадаченные заявлением Байдена, власти Кисиды не раз оправдывались, что речь идет о самостоятельном усмотрении Японии и т.д., пытаясь изо всех сил замять слова Байдена.

Кисида Хумио уже вовлечен в украинскую войну и оказывает Украине крупную военную помощь для наступления на Россию. Во всей территории Японии, включая отдаленные острова Окинавы, размещены американские войска и отряд самообороны и усиливается военная угроза против Китая и КНДР.

Выходящее за рамки повиновение японского правительства перед США и вновь поднявшие голову милитаристические амбиции ввергают азиатские народы, японских граждан в войну, и это отнюдь непростительно.

Ныне мир находится в крупном движении для антиимпериалистической самостоятельности и мира.

В Центральной и Южной Америке одна за другой появляются власти левого крыла и в 2023 году их стало 8 среди 10 южноамериканских государств.

В 2018 году в Мексике на президентских выборах победил представитель Движения за возрождение государства господин Лопес Обллдор и впервые в стране появились левые власти.

Год спустя, в 2019 году, в Аргентине через 4 года к власти пришла левая партия, а в 2020 году в Боливии власть завоевали левые силы. Смена власти левыми силами произошла в Перу, Чили и Гондурасе в 2021 году, а в 2022 году левые власти появились в Колумбии и Бразилии.

С поры, более 200 лет тому назад, американский империализм называл центрально- и южноамериканские страны своими «задворками», вмешивались в их внутренние дела, господствовали и эксплуатировали их, даже совершая военные вмешательства. Кроме того, он неизменно усиливал экономические санкции против стран, проводящих самостоятельную политику.

В связи с конференцией глав американских штатов Байден открыто исключил из списка штатов столицы Венесуэлы, Кубы и Никарагуа. На это выразил решительный протест президент Мексики Лопес Обллдор, а страны антиамериканкой позиции сплотились и отказались от участия в конференции. США своей попыткой восстановления влиятельной силы в отношении центрально- и южноамериканских стран привели к еще сильному подъему антиамериканского настроения.

В мае 2023 года в Бразилии состоялось собрание Объединения южноамериканских стран UNASUR. На собрании присутствовали представители 11 стран на уровне глав государств – Аргентины, Боливии, Чили, Колумбии, Эквадора, Гайаны, Парагвая, Перу, Суринама, Уругвая, Венесуэлы.

Рулла Президент Бразилии, страны-организатора конференции, отметил: «Мы должны выбрать: или сплотиться во имя взаимных интересов, или стать игрушкой в руках великих держав». Он настаивал на том, чтобы южноамериканские страны с твердой антиимпериалистической позиции усиливали сплочение и осуществляли стабильность и процветание в регионе.

33 стран Центральной и Южной Америки, кроме США и Канады, создали содружество латиноамериканских стран CELAC и укрепляют связь. Содружество карибских стран с идеалом «вопросы Центральной и Южной Америки решает Центральная и Южная Америка» и стремятся к совместному

решению разных внутрирегиональных вопросов.

В последние годы страны Центральной и Южной Америки укрепляют согласованные отношения с Россией и Китаем, а на днях развивают и отношения с Ираном.

В июне 2023 года президент Ирана Райси посетил по очереди Кубу, Никарагуа и Венесуэлу, провел переговоры с главами этих стран, заключил новые торговые соглашения и укрепляет отношения антиамериканской солидарности.

В этом году в странах Ближнего Востока происходят небывалые ранее крупные изменения, усиливается течение единства и сплоченности арабского мира.

В марте 2023 года Иран и Саудовская Аравия примирились, положив конец семилетнему прекращению дипломатических отношений, и договорились о нормализации государственных отношений. То, что две страны Ближнего Востока показали свою устремленность к улучшению отношений, имеет важное значение для мира и стабильности в этом регионе.

Кроме того, в мае 2023 года через 12 лет Сирия восстановила членство Лиги арабских государств. В 2011 году Сирия была отказана в праве участия в этой лиги из-за вмешательства США. Но ближневосточные страны расстались с США, продолжавшими экономические санкции против Сирии, и как один начали двигаться в направлении ускорения улучшения отношений с Сирией. 19 мая этого года на заседание Лиги арабских государств собрались представители 22 стран-участниц и приветствовали президента Сирии Асада. Страны-участницы Лиги подтвердили готовность принимать общие действия на основе общего фундамента, взгляда на ценности и интересов и приняли «Декларацию Зида».

С другой стороны, значительно ослабло политическое и экономическое влияние США и на Ближнем Востоке.

Байден лично посетил Саудовскую Аравию в целях улучшения отношений с ней, но его надменный поступок наоборот вызвал результат усиления протеста Саудовской Аравии.

Страны Ближнего Востока еще раз проверили отношения с внешними силами, которые развивали причины вражды и конфликта, и сделали шаг к этапу сотрудничества и развития внутри региона.

Глобальный Юг привлекает внимание как сила, образующая течение мира к самостоятельности и миру.

Глобальный Юг вышел за прежние рамки развивающихся стран и становится признанной международным сообществом силой как в политическом, так и в экономическом отношениях.

Глобальный Юг начал привлекать большое внимание по случаю несправедливой войны НАТО против России.

Все страны южного мира имеют истории подтверждения агрессии и грабежу со стороны империализма. Хорошо зная методы господства империализма, глобальный Юг правильно понял, что украинский конфликт есть война, развязанная Европой и США для наступления на Россию, и делает справедливое решение.

На сессии ООН более две трети глобального Юга выступили против или воздержались от голосования за резолюцию о санкциях против России, предложенной Европой и США. На фоне продолжения обстановки, когда проекты резолюции Европы и США на Совете Безопасности ООН не принимаются в результате протеста Китая и России, они оказываются в положении гипофункции.

Глобальный Юг соединен между собой через онлайн или непосредственные встречи и спланивается, подтверждая общую направленность.

В 2022 году в присутствии представителей 124 стран прошла «Конференция глав – голос глобального Юга».

Премьер-министр Индии, государства-председателя, сказал: «Наш глобальный Юг крайне заинтересован в будущем. Три четверти мирового населения проживает в странах глобального Юга. Мы должны иметь должное право на слово. Следовательно, сейчас, когда постепенно меняется старый, 80-летний модель мирового контроля, мы должны стараться для создания нового порядка».

Сейчас империализм боится усиления влияния глобального Юга на мир.

В мае 2023 года на конференции глав государств в Хиросиме Байден предложил разделить глобальный Юг на три части и поменять его название. В его предложении проглядывается его стремление к расколу глобального Юга. Но никто не обращал внимания на это предложение.

Подчеркнув необходимость осуществления сплоченности и сотрудничества

мировых сил самостоятельной ориентации, Генеральный секретарь **Ким Чен Ын** сказал:

«Партии, организации, прогрессивные страны, выступающие в защиту самостоятельности, должны сплачиваться и сотрудничать между собой под знаменем антиимпериализма и самостоятельности.

Сегодня империалисты не брезгают никакими средствами и приемами в попытках уничтожить силы антиимпериалистической, самостоятельной ориентации. Империалисты насаждают, разжигают недоверие и распри, сеют семена вражды между странами и нациями, стремящимися к самостоятельности, чтобы они не могли сплотиться между собой, и, вмешиваясь в конфликты в странах и регионах, все более усложняют их.

Революционные партии, организации, страны прогрессивной направленности должны сплачиваться под знаменем антиимпериализма и самостоятельности. Им не следует, поддавшись на коварные, обманные трюки империалистов, враждовать и драться друг с другом, надо направить острие борьбы против общего врага – империалистов.

Необходимо укреплять континентальное, региональное сотрудничество на основе принципов самостоятельности, равенства, взаимного уважения и создавать благоприятные условия для продвижения вперед дела осуществления самостоятельности во всех странах мира».

Выступление против господства империализма и развитие по направлению независимости, самостоятельности и сотрудничества бесспорно становятся течением современности. На фоне этого ставится боевая задача для осуществления общества, в полной мере защищающего самостоятельность народных масс.

В интересах полного осуществления самостоятельности народа каждой страны нужно добиться того, чтобы не только одна страна, но и все страны мира стали самостоятельными, осуществлять самостоятельность во всех странах мира.

Субъектом этого дела является народ каждой страны, а его объектом – американский империализм.

Мечтая об унифицированном мировом господстве после окончания Холодной войны, империализм США наступал против стран самостоятельной ориентации.

В январе 2002 года президент Джорж Буш определил Ирак, Иран и КНДР «осью зла», объектами поименной атаки. И в 2003 году Ирак рухнул в результате атаки американского империализма и его лидер был убит. И в отношении Ирана усиливаются санкции и обостряется военная напряженность на Ближнем Востоке.

И в отношении КНДР продолжают акции удушения, готовятся к наступлению, склонив Японию к зависимости, направляют атомную субмарину с ядерным оружием в Южную Корею, дожидаясь момента для атаки. Байден открыто заявляет об устранении корейского лидера.

После окончания Холодной войны империализм пропагандировал как факт то, чего нет, и оправдывал свой враждебный подход к данным странам.

В частности, в последнее время США, используя средства пропаганды, преднамеренно вызывали междоусобицы в мире, разрушали самостоятельные власти, а потом господствовали над странами, выставив марионетки. Путч на Украине, можно сказать, является его высшим выражением.

Пропагандистская война, подготовленная США, проявляется в том, что, используя главным образом искусственный интеллект, за короткое время вводят колоссальное количество информации и наводят на благоприятное для Запада мнение. На украинском конфликте они настойчиво повторяли пропагандировать, что «Россия в массовом порядке убила гражданских лиц, использовала обедненные урановые бомбы, запустила ракету на АЭС». Но был разоблачен факт, что «злодеяния», которые приписывались к России, были собственным сценарием Украины.

На украинском конфликте Россия развернула спецвоенные операции для остановки расширения НАТО на Восток, защиты своей страны и украинского народа.

Европа и американский империализм продолжают войну, распространяя пропаганду, вводя большое количество оружия и жертвуя жизнью украинского населения.

В сегодняшний день мощь самостоятельных сил мира как никогда усилилась, а американский империализм, прокатившийся в пропасть гибели, агонизирует.

Борьба против империализма и за самостоятельность становится большей силой по мере укрепления сплоченности каждой страны и каждого региона и будет осуществлять новый мир быстрыми темпами.

2. Преимущество социализма и образец социалистического строительства

Современность – эпоха самостоятельности, эпоха народных масс. Народы каждой страны с чувством гордости за самих себя борются во имя прогресса и развития общества.

Для них, поднявшихся с сознанием хозяев государства, самое необходимое – это знать верное направление социального развития, будущее общество.

Президент **Ким Ир Сен** учил, что общество с полностью осуществленной самостоятельностью – это социалистическое, коммунистическое общество.

«Исторический опыт показывает, что народы, сбросившие с себя колониальное ярмо империализма, непременно должны идти по пути социализма. Народы, завоевавшие независимость, обязаны активно бороться за срыв подрывных действий иноземного империализма и сил внутренней реакции, за слом аппарата колониального господства империализма, за ликвидацию и уничтожение экономических основ империализма и внутренней реакции, за укрепление своих революционных сил и установление прогрессивного общественного строя, за построение самостоятельной национальной экономики и национальной культуры. Только таким путем можно не допустить повторения горькой истории родовых мучений и бедствий, неизбежных при капитализме, можно твердой поступью шагать вперед по ближайшему пути к свободе и счастью народов, к национальной независимости и процветанию».

«Построение социализма и коммунизма – это священное дело в интересах полного осуществления самостоятельности народных масс.

Оно является вековым чаянием и высшим идеалом народных масс. Для реализации своих чаяний и идеалов народные массы прежде всего должны по-революционному свергнуть эксплуататорский строй старого общества и пойти вперед по пути социализма, до конца завершить дело строительства социализма и коммунизма».

В наше время кроме кимирсенизма-кимчениризма нет другой идейно-духовной основы для превращения своей страны и мира в независимые и построения социалистического, коммунистического общества.

Наблюдая действительность Европы середины 19 века, где рабочий класс подвергался жестокой эксплуатации, Маркс осветил идею о свержении капиталистического общества и строительстве общества для рабочего класса.

В социальной обстановке, когда усиленно разлагалась политика царской России и народные массы страдали из-за голода, Ленин победно возглавил в 1917 году Октябрьскую революцию и установил в России социалистические власти.

Первоначально СССР был аграрным государством с большинством населения не из рабочего класса, а крестьянства и в нем ставилась задача решать вопрос крестьян. Но Ленин скончался, не успев как следует участвовать в строительстве нового общества после завоевания власти.

Марксизм-ленинизм появился как прогрессивная идеология для освобождения рабочего класса, но в нем не было указано, как вести революцию после утверждения социалистической власти.

Одной из причин распада СССР и восточноевропейского социализма, можно сказать, является и то, что в тех странах не выдвигали народные массы хозяевами социалистического строительства и не готовили работников, служащих народу и опирающихся на народ.

Говоря, что в предшествующей революционной теории рабочего класса не было теории систематизированных методов руководства, Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** указывал, что идея и теория продолжения развития социализма и осуществления коммунистического общества после утверждения социалистического строя были разработаны лишь идеями чучхе, созданными товарищем **Ким Ир Сен**ом.

Президент **Ким Ир Сен** учил, что после утверждения правильной линии и политики партии и верных путей для их претворения в жизнь исход революции и строительства зависит от того, какими методами и стилем работы руководящие работники ведут массы.

Утверждение методов руководства имеет ключевое значение в политическом руководстве партии рабочего класса. Но в предшествующей революционной теории рабочего класса не было систематизации методов руководства. В учении Маркса и Энгельса не найдешь теории о методах руководства. Ленин выдвинул некоторые идеи, связанные с методами руководства, но они были частичными и нетеоретизированными.

Народные массы имеют неиссякаемую силу и ум. На свете нет более сильного и умного существа, чем народные массы. Если мобилизовать силу народных масс, то и любые трудные революционные задачи можно выполнить успешно.

Президент **Ким Ир Сен**, исходя из того, что революция является делом для народных масс и в то же время делом их самих, учил, что ради достижения победы в революции и строительстве надо в первую очередь пробудить народные массы, верно организовать и мобилизовать их на революцию и строительство.

Вот почему Президент **Ким Ир Сен** обращал особое внимание на вопрос о методах руководства – как сплачивать народные массы вокруг партии, как их организовать и мобилизовать на революцию.

Вопрос о методах руководства был полностью решен созданием Президентом **Ким Ир Сеном** духа и метода Чхонсанри.

Правота и сила идей чучхе, преимущество корейского социализма, руководствующегося идеями чучхе, ярко освещают путь народам мира, борющимся во имя полного осуществления самостоятельности народных масс.

Президент **Ким Ир Сен** с первых дней антияпонской революционной борьбы предвидел проводить не только борьбу за достижение актуального национального освобождения, но и борьбу за осуществление социалистической, коммунистической революции.

30 июня 1930 года в Калуне он выступил с речью «Путь корейской революции», в которой осветил, что актуальной задачей корейской революции является антиимпериалистическая и антифеодальная демократическая революция, и предложил сплачивать все антияпонские патриотические силы и подготовиться к строительству в первую очередь первичных партийных организаций для создания революционной партии.

Предвидев продолжение революции и после достижения национального освобождения и осуществление и социалистической, коммунистической революции, Президент **Ким Ир Сен** учил:

«После свершения антиимпериалистической и антифеодальной демократической революции мы не сможем топтаться на одном месте, нам предстоит продолжать революцию, построить социалистическое, коммунистическое общество и осуществить и мировую революцию».

Наряду с теоретическим освещением того, как после установления социалистического строя осуществить самостоятельность народных масс и добиться полной победы социализма, Президент **Ким Ир Сен** неустанно осуществлял социалистическое строительство и вел практику для ускорения

полной победы социализма.

Вопросы, освещенные Президентом **Ким Ир Сеном** в трудах «О вопросах переходного периода от капитализма к социализму и диктатуры пролетариата», «За полную победу социализма» и др., служат руководством в деле достижения полной победы социализма, коммунизма.

Он определил генеральную линию строительства социализма, коммунизма – укрепление народной власти и непрерывное повышение ее функции и роли при последовательном осуществлении трех революций – идеологической, технической и культурной.

Путем осуществления трех революций – идеологической, технической и культурной – можно ликвидировать разные различия между людьми, укрепить и развивать социализм и построить коммунизм.

На этапе раскола Кореи на Север и Юг и нескорого осуществления объединения Родины Президент **Ким Ир Сен** выдвинул курс на строительство социализма в первую очередь в северной части Республики.

Он заявил твердую позицию и волю непрерывно форсировать социалистическое строительство во имя счастья народа и в условиях суровой военной напряженности.

Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** сформулировал революционные идеи Президента **Ким Ир Сена** как кимирсенизм – целостную систему идей, теорий и методов чучхе.

Кимирсенизм – это самобытные великие революционные идеи, появившиеся в отражение велений эпохи чучхе. Кимирсенизм – это, одним словом, система идей, теорий и методов чучхе. Другими словами, это целостная система идей чучхе и освещенных на их основе теорий и методов революции и строительства нового общества.

Благодаря идейно-теоретическим заслугам Генерального секретаря **Ким Чен Ира** народы мира получили возможность учиться кимирсенизму, революционным идеям современности, и приобрели идеи, теории и методы для победного продвижения революции.

Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** и после кончины Президента **Ким Ир Сена** продолжал его революционное дело и неизменно энергично форсировал строительство могучего социалистического государства.

В начале 1990-х гг. из-за распада СССР и социализма в Восточной Европе и

неоднократных стихийных бедствий КНДР оказалась в трудном положении. Империализм США пытался вооруженным путем атаковать и развалить ее и обострял военную напряженность.

Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** пошел на фронтальное наступление на военные действия американского империализма овладением ядерным оружием и баллистическими ракетами большой дальности и проведением политики сонгун.

Политика сонгун требует от Народной Армии наряду с защитой своей страны вызвать подъем в социалистическом строительстве, отвечая за самые трудные отрасли этого строительства.

Генеральный секретарь **Ким Чен Ир** призывал и в трудных условиях непременно построить могучее социалистическое государство и жить ради завтрашнего дня, когда народные массы заживут счастливо.

Генеральный секретарь **Ким Чен Ын** сформулировал кимирсенизм-кимчениризм идеи Президента **Ким Ир Сена** и Генерального секретаря **Ким Чен Ира** как неразделимое целое и осветил его сущность – «Народные массы – превыше всего».

О сердцевине идей Президента **Ким Ир Сена** и Генерального секретаря **Ким Чен Ира**, посвятивших всю жизнь осуществлению счастья народа, Генеральный секретарь **Ким Чен Ын** говорил:

«Великий кимирсенизм-кимчениризм, по сути своей, является идеей «Народные массы – превыше всего», способ существования нашей партии – в служении народу».

Идея «Народные массы – превыше всего» есть политический идеал, предполагающий выдвигать народные массы хозяевами революции и строительства, работать при опоре на них и самоотверженно служить им.

«Все – на благо народа, во всем – опираться на народ!» - вот какой лозунг служит принципом работы ТПК, способом ее существования.

Сегодня в КНДР быстрыми темпами идет социалистическое строительство, устремленное к полной победе социализма, коммунистическому обществу.

Политика, выдвигающая народ хозяином, непосредственным участником и позволяющая действовать в этом положении, приобретает поддержку и доверие народа и порождает большую силу и мудрость народа.

В послании участникам X съезда Союза молодежи, состоявшегося в апреле 2021 года, Генеральный секретарь **Ким Чен Ын** опубликовал перспективный

план строительства за будущие 15 лет процветающего могучего социалистического государства, где народ живет счастливо.

В условиях, когда империализм США отчаянно прицепляется к акциям удушения КНДР, Генеральный секретарь **Ким Чен Ын** достиг успеха в испытательном запуске нового типа МБР «Хвасонпхо-18», способной достичь континентальной части территории США.

Корейская МБР нацелена на защиту Корейского полуострова от агрессии империализма. И ядерное испытание КНДР, и испытательный запуск МБР направлены на защиту своей страны и это достойное осуществление права на самооборону в условиях повторного проведения совместных военных учений США, Японии и Южной Кореи.

По поводу подхода КНДР к империалистическим войнам Президент **Ким Ир Сен** говорил:

«Корейский народ не желает войны, но он отнюдь не страшится ее. Если враги осмелятся навязать нам новую войну, то весь наш народ, как один человек, встанет на героическую борьбу в защиту великих завоеваний социализма в северной части Республики, за полное освобождение и объединение Родины, за мир в Азии и во всем мире и сумеет нанести сокрушительный удар по врагу».

КНДР успешно запускает МБР на основе высокоразвитой науки и техники и перед ее мощью американский империализм приходит в замешательство и занимается лишь пустыми упреками.

Успешные испытательные запуски МБР КНДР радость и огромное вдохновение не только для КНДР, но и всех народов мира, стремящихся к самостоятельности и социализму.

* * *

КНДР, основанная Президентом **Ким Ир Сен**ом, развитая Генеральным секретарем **Ким Чен Иром** и ведомая Генеральным секретарем **Ким Чен Ыном** к новому этапу развития, ждет светлое будущее.

КНДР – единственная в мире страна, которая идет к полной победе социализма.

Я горячо поздравляю КНДР с ее 75-летием и даю клятву более усилить работу по распространению идей чучхе по всему миру и осуществлению самостоятельности народов в каждой стране и на этом хочу закончить свой доклад.